Informacja dotycząca przetwarzania danych osobowych 
w związku z weryfikacją w Rejestrze sprawców przestępstw na tle seksualnym

Zgodnie z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej RODO) informujemy:

1. Kto jest Administratorem danych osobowych?
Administratorem  podanych danych  osobowych jest Szkoła Podstawowa nr 340 im. Profesora Bogusława Molskiego 02-793 Warszawa, ul. Lokajskiego 3, email sp340@eduwarszawa.pl telefon 22 546 61 20.
2. Jaki jest kontakt do Inspektora Ochrony Danych?
Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych możliwy jest poprzez email  iod.dbfounw@eduwarszawa.pl lub powyższy adres Administratora z dopiskiem „IOD”.
3. W jakim celu i na jakiej podstawie Administrator przetwarza dane osobowe?
Podane dane są przetwarzane na podstawie obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze w zakresie konieczności weryfikacji osób zajmujących się wychowaniem, edukacją, wypoczynkiem, leczeniem, świadczeniem porad psychologicznych, rozwojem duchowym, uprawianiem sportu, realizacją innych zainteresowań czy opieką względem małoletnich – art. 6 ust. 1 lit. c RODO w związku z art. 21 ustawy z dnia 13 maja 2016 r. o przeciwdziałaniu zagrożeniom przestępczością na tle seksualnym i ochronie małoletnich.
4. Czy podanie danych osobowych jest obowiązkowe?
W związku z realizacją zadań nałożonych przepisami prawa podanie danych jest obowiązkowe i wynika z tych przepisów. Ich niepodanie będzie wiązało się z niemożnością podjęcia aktywności wobec małoletnich oraz współpracy z naszą placówką.
5. Jakie dane osobowe są przetwarzane?
Przetwarzamy dane osobowe zwykłe (pierwsze imię, nazwisko, nazwisko rodowe, imię ojca, imię matki, pesel, data urodzenia).
6. Komu Administrator przekazuje dane osobowe?
Odbiorcami podanych danych osobowych mogą być uprawnione na mocy umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych podmioty świadczące na rzecz Administratora usługi archiwizacyjne i brakowania oraz prawne (np. Dzielnicowe Biuro Finansów Oświaty Ursynów m.st. Warszawy – obsługa prawna).
7. Przechowywanie danych osobowych.
Dane osobowe będą przetwarzane do czasu zakończenia celu, w jakim zostały zebrane a po tym terminie przez okres wynikający z instrukcji kancelaryjnej, jednolitego rzeczowego wykazu akt oraz instrukcji archiwalnej, zgodnie z ustawą z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach.   
8. Jakie prawa ma podmiot danych?
Przysługuje Państwu prawo:
- dostępu do swoich danych osobowych oraz otrzymania ich kopii, zgodnie z art. 15 RODO;
- sprostowania i uzupełniania swoich danych osobowych, zgodnie z art. 16 RODO;
- usunięcia swoich danych osobowych, zgodnie z art. 17 RODO
- ograniczenia przetwarzania danych osobowych, zgodnie z art. 18 RODO; 
- przenoszenia danych, zgodnie z art. 20 RODO;
- wniesienia sprzeciwu, zgodnie z art. 21 RODO
- wniesienia  skargi do  Prezesa Urzędu  Ochrony Danych Osobowych jeśli uznają Państwo, że przetwarzanie ich danych narusza przepisy prawa;
9. Czy dane osobowe będą przekazywane do państw trzecich i profilowane?
Dane osobowe nie będą przekazywane do państw trzecich i organizacji międzynarodowych.
Dane osobowe nie będą podlegały profilowaniu ani zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji.
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